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ΣΠΟΥΔΕΣ 

Δίπλωμα : Χημικού  Μηχανικού   Ε.Μ.Π. , σπουδές  1972-1977  με βαθμό  

αποφοίτησης  8,12 

Μεταπτυχιακό  Δίπλωμα  Υγειονολόγου  Μηχανικού , από το Ιnternational 

Institute  of Hydraulic  and  Environmental  Engineering , (Delft , Ολλανδίας) , στο 

διάστημα  1982-1983  με βαθμό  άριστα  με διάκριση. Σπουδές με υποτροφία της 

Ολλανδικής Κυβέρνησης.  

Υποψήφιος  Διδάκτορας  στο στάδιο  της συγγραφής  στο Τμ.  Μεταλλειολόγων  ή  

Μεταλλουργών  Μηχανικών  στο  Ε.Μ.Π.  με  θέμα  την  εξυγίανση   εδαφών  

ρυπασμένων  από  βαρέα μέταλλα. 

 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ  ΚΑΙ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ  ΕΜΠΕΙΡΙΑ 

Οκτ. 2015-Σεπτ. 2018 : Σύμβουλος Διοίκησης στη ΛΑΡΚΟ ΓΜΜΑΕ. 

Οκτ. 1986 –Οκτ. 2014: Επίκουρος  Καθηγητής  του  Τ.Ε.Ι. – Αθήνας , στο Τμήμα  

Δημόσιας  Υγιεινής / Τομεας Μαθημάτων  Υγιεινής  Μηχανικής , όπου  διδάσκα  

μαθήματα  σχετικά  με  τη ρύπανση  και  την  προστασία  του  περιβάλλοντος  και 

ειδικότερα :  

Την  ποιότητα  και  την επεξεργασία  του  ποσίμου  νερού,  την  επεξεργασία   και  

διάθεση  λυμάτων  και  αποβλήτων,  την  ατμοσφαιρική  ρύπανση , το  θόρυβο , τα 

στερεά  απορρίμματα , την  ραδιενέργεια ,την  ρύπανση  εσωτερικών  χώρων , την  

υγιεινή  και  ασφάλεια  εργασίας  κ.τ.λ. 

Αυγ. 1981 – Οκτ. 1986: Στο Ι.Γ.Μ.Ε.(Ινστιτούτο  Γεωλογικών  και  Μεταλλευτικών  

Ερευνών) σε  διάφορες  ερευνητικές  και  εργαστηριακές  θέσεις , όπως  το  τμήμα  

στερεών  καυσίμων (Αυγ 1981 – Σεπτ 1983)  και  στο τμήμα  υδάτων (Οκτ 1983 – 

Οκτ1986 ως υπεύθυνος) . 

Μάιος 1981 – Αυγ. 1981:Συνεργάτης  στο  Υ.Χ.Ο.Π. ( νυν Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. ) σε 

μελέτες  περιβαλλοντικού  αντικειμένου.  

Ιουν. 1980 – Απρ. 1981:Μηχανικός  Παραγωγής  στη ΒΙΟΧΡΩΜ  Α.Ε. 

Φεβ. 1980 – Μάιος 1980:Εργαστηριακός  αναλυτής / βοηθός  στο  Ε.Μ.Π.  σε  

αναλύσεις  αποβλήτων  του Ο.Α.Π (νυν  Ε.Υ.Δ.Α.Π)  στην έδρα  Οργανικής  Χημικής  

Τεχνολογίας. 

1980 – 2006 :Άσκηση  ελεύθερου  επαγγέλματος  Χημικού  Μηχανικού  κατά  το  

μεγαλύτερο  αυτό  χρονικό  διάστημα  με  κυριότερο  αντικείμενο  περιβαλλοντικά  

θέματα.   

ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 

•Διδασκαλία σε 5 μεταπτυχιακά προγράμματα σε αντικείμενα σχετικά με το 

περιβάλλον. 

• Υπεύθυνος Καθηγητής σε 250 περίπου θέματα πτυχιακών εργασιών φοιτητών του 

ΤΕΙ – Αθήνας με περιβαλλοντικά αντικείμενα και εξεταστής 500 περίπου πτυχιακών .  

• Διάφορες  ανακοινώσεις  σε  συνέδρια  και  δημοσιεύσεις  με  περιβαλλοντικά 

θέματα, citation συνολικά 175. 



 

• Συμμετοχή σε μεγάλο αριθμό ερευνητικών προγραμμάτων του ΤΕΙ – Αθήνας 

καθώς και του ΕΜΠ ,σχετικά με το   περιβάλλον. 

• Έχω  διδάξει  σε  πολλά  σεμινάρια  για  θέματα  σχετικά  με  το  περιβάλλον  και  

       βιολογικούς  καθαρισμούς  και  την  υγιεινή  και  ασφάλεια  εργασίας . 

• Συγγραφέας , από  κοινού  με Ν. Καρακασίδη  βιβλίου (1997) με  θέμα:Υγιεινή και     

    Ασφάλεια  Εργασίας  και  Προστασία  Περιβάλλοντος . 
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